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1/1979. szám ú

KÖRLEVELE
a személyi szám kiadásáról a Belügyminisztérium hivatásos 

és polgári állománya részére

Budapest, 1979. évi március hó 12-én.

Az 1974. évi 8. számú törvényerejű rendelet 6. §-a értelmében a 
Magyar Népköztársaság területén állandó lakóhellyel rendelkező 
magyar és külföldi állampolgárokat, valamint hontalan személye
ket korra való tekintet nélkül személyi számmal kell ellátni.
A 24/1974. (VI. 6.) MT számú rendelet 5. § (2) bekezdése szerint 
a 14 éven felülieknek a személyi igazolványába (lakhatási enge
délyébe) kell bevezetni a személyi számot. A 14 éven aluliak "Sze
mélyi lap"-ot kapnak.
A Belügyminisztérium hivatásos és polgári állománya részére a 
személyi szám kiadása sikeres végrehajtása érdekében az alábbi tá
jékoztatást adom:

I.

1. A személyi számok és személyi lapok kiadása 1979. március 
hónapban kezdődik és november 30-ig fejeződik be.

2. Az állampolgárok részére a személyi számot és személyi lapot 
az állandó lakóhely szerint illetékes tanács népességnyilván
tartási feladatot ellátó szakigazgatási szerve (a továbbiakban: 
helyi ÁN szerv) adja ki.

3. A személyi szám és személyi lap kiadásának megkezdése előtt 
az ÁNH és a helyi ÁN szerv a különböző hírközlő eszközök 
útján tájékoztatást ad a kiadás rendjéről, idejéről.
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4. Budapesten az állampolgárok kiértesítése első alkalommal a 
lakóházakban kifüggesztett falragaszok útján és a postaládák
ban elhelyezett ,,Értesítés”-sel történik. Az állampolgárok az 
értesítésben megjelölt helyen és időpontban kötelesek személyi 
okmányaikkal (személyi igazolvány, lakhatási engedély, a cse
lekvőképességet kizáró gondnokság alá tartozók esetében szü
letési anyakönyvi kivonat, továbbá népességnyilvántartási iga
zoló lap) megjelenni. Aki az első értesítésre nem jelenik meg, 
annak névreszóló idézést küldenek.

5. Együttélő családtagok esetén a személyi számot és személyi 
lapot a család bármely 18. életévét betöltött személyi igazol
vánnyal rendelkező tagja (a családtagok személyi okmányai
nak és igazoló lapjának bemutatása mellett) átveheti. A kü
lönélő vagy elvált szülők gyermekeinek személyi lapját a 
gyermekkel azonos állandó lakóhellyel rendelkező szülőnek 
(gyámnak) adják ki. A 14 éven aluli gyermek személyi ada
tait az eltartó szülő (gyám) személyi igazolványából, az állan
dó lakóhelyét a gyermek igazoló lapjából ellenőrzik.

6. A helyi ÁN szervek a személyi számot és személyi lapot csak 
érvényes adatokat tartalmazó személyi igazolvány (lakhatási 
engedély) esetén adják ki. A helyi ÁN szervnél történő meg
jelenés előtt a személyi igazolványban előforduló rendellenes
ségeket, az illetékes rendőri szervnél rendezni kell.

7. A személyi szám kiadásakor az igazoló lapot bevonják, ennek 
hiánya a személyi szám kiadásának nem akadálya.

II.

A Belügyminisztérium személyi állománya személyi számának 
kiadásával kapcsolatos feladatok.

8. A Belügyminisztérium központi és területi szervei hivatásos, 
kinevezett polgári és szerződéses állománya adatainak védel
me érdekében a személyi számot családtagjaikkal együtt az 
általános rendelkezéseknek megfelelően, a helyi ÁN szervek 
adják ki.

9. Az állomány tagjai
— kísérjék figyelemmel a központi és helyi propaganda-tevé

kenység keretén belül elhangzott felhívásokat, és az ab
ban foglaltak szerint járjanak el,

— ellenőrizzék saját és családtagjaik személyi igazolványá
nak és igazoló lapjának meglétét, a benne levő adatok he
lyességét. Az adateltéréseket előzetesen rendezzék az ille
tékes rendőrkapitányságon,

— együttélő családtagjaikkal együtt a személyi számukat a 
meghatározott határidőn belül vegyék át, kerüljék el, hogy 
a névszerinti idézés szükségessé váljon,

— ügyeljenek arra, hogy a belügyminisztériumi szolgálattal 
összefüggő konspirációs szabályokat a személyi szám átvé
telekor betartsák.
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10. Mivel a személyi számát a család egyik 18 éven felüli cselek
vőképes tagja is átveheti, ezért a szolgálati úton levők, más 
szolgálati helyre vagy tanintézetbe vezényeltek, gyógyintézeti 
kezelés alatt állók stb. gondoskodjanak arról, hogy személyi 
igazolványuk az értesítésben megjelölt időpontban az állandó 
lakóhelyen tartózkodó családtagnál rendelkezésre álljon.

11. A BM Határőrség sorállománya, a tartalékos tiszti iskola (ka
tonai főiskolák nem hivatásos) hallgatói személyi számának 
kiadásáról az állandó lakóhely szerint illetékes hadkiegészítési 
és területvédelmi (fővárosi hadkiegészítő) parancsnokság és 
helyi ÁN szerv együttesen gondoskodik.

Kérem vezető elvtársakat, gondoskodjanak arról, hogy az érintett 
állomány a körlevélben foglaltakat megismerje.

Dr. BERKES ISTVÁN s. k.,
 r. vezérőrnagy

 BM Titkárság vezetője

Készült: 470 példányban.
Felterjesztve: miniszter elvtársnak, 

állam titkár elvtársnak, 
miniszterhelyettes elvtársaknak.

K apják: főcsoportfőnök-helyettesek,
országos parancsnokok, helyetteseik, 
csoportfőnökök, helyetteseik, 
önálló és beosztott osztályvezetők,
BM iskolák parancsnokai,
budapesti, megyei rendőr-főkapitányok, helyetteseik, 
járási, városi, kerületi rendőrkapitányok, 
hőr. kerület ill. ezredparancsnokok.
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